

UDESC
UNIVERSIDADE DO ESTADO DE SANTA CATARINA
RETIFICAÇÃO Nº 02 AO EDITAL DE CONCURSO
PUBLICO Nº 03/2011.

O Reitor da Fundação Universidade do Estado de Santa Catarina – UDESC, no uso de suas atribuições, torna público aos candidatos interessados ao Concurso Público, que nesta data, foram retificadas, no mesmo, as seguintes informações:

5.14. Requisitos para as vagas do CENTRO DE ENSINO DO SUL DO ESTADO – CERES

I - No item 5.14.6, leia-se: Para a área de Extração e Cultivo de Crustáceos e Nutrição Animal é necessário ter Graduação em Agronomia ou Biologia ou Ciências Biológicas ou Medicina Veterinária ou Engenharia de Aqüicultura ou Engenharia de Pesca ou Zootecnia com Mestrado em Aqüicultura ou Engenharia de Pesca ou Recursos Pesqueiros ou Zootecnia.

II – No item 5.14.7, leia-se: Para a área de Extração e Cultivo de Moluscos e Extração e Cultivo de Peixes é necessário ter Graduação em Agronomia ou Biologia ou Ciências Biológicas ou Medicina Veterinária ou Engenharia de Aqüicultura ou Engenharia de Pesca ou Zootecnia com Mestrado em Aqüicultura ou Engenharia de Pesca ou Recursos Pesqueiros.

Florianópolis, 09 de fevereiro de 2011.

Prof. Sebastião Iberes Lopes Melo
Reitor da UDESC